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ِ گوی یِ ͳالΎچ و جرم، شعاع، که بΎیرید نظر در را همΎن (ِ (توپر ِ گوی دˇ 1

که ی محور ِ حˇل i ِ گوی یِ ͳدوران یِ ͳلخت است. ρi و Mi و Ri ترتب به i

α با برابر (R2/R1) و باشد برابر M1 با M2 اگر است. Ii میΎذرد آن ِ مرکز از

است؟ کدام (I2/I1) باشد،

α5 d α2 c 1 b α−2 a

(I2/I1) باشد، α با برابر (R2/R1) و باشد برابر ρ1 با ρ2 اگر پیش، یِ مسئله در 2

است؟ کدام

α5 d α2 c 1 b α−2 a

برابر α گوی ِ شعاع ی΋باره میچرخد. ω یِ ͳزاویِئ ِ سرعت با همΎن ِ یΈگوی 3

میشود؟ برابر چند گوی یِ ͳزاویِئ ِ سرعت نمیشود). عوض َش جرم (و میشود

α5 d α2 c 1 b α−2 a

به بازگشت در و میخُرˆد، زمین به میشود، رها h ِ ارتفاع از س΋ون از جسم Έی 4

یِ انرژی ِ برابر چند زمین به برخُرد از پس جسم یِ انرژی میرسد. (β h) ِ ارتفاع

است؟ زمین به برخُرد از پیش آن

β2 d β c
√
β b 1 a

آن ِ سرعت ِ برابر چند زمین به برخُرد از پس جسم ِ سرعت پیش، یِ مسئله در 5

است؟ زمین به برخُرد از پیش

β2 d β c
√
β b 1 a

١



دˇ-جسم ِ جرم میخُرد. ساکن ِ جسم Έی به K یِ ͳجنبش یِ انرژی با جسم Έی 6

است؟ کدام ͳجنبش یِ انرژی ِ اتلاف یِ برا مم΋ن ِ مقدار بیشترین است. ی΋سان

K

4
d K

3
c K

2
b K a

با 2 ِ جسم و m ِ جرم با 1 ِ جسم میشود: دˇ-ت΋ه و منفجر ساکن، ِ جسم Έی 7

است؟ کدام 2 ِ جسم یِ ت΋انه به 1 ِ جسم یِ ت΋انه ِ نسبت .(2m) ِ جرم

4 d 3 c 2 b 1 a

است؟ کدام 2 ِ جسم یِ انرژی به 1 ِ جسم یِ انرژی ِ نسبت پیش، یِ مسئله در 8

4 d 3 c 2 b 1 a

و 5AU برجیس ِ مدار ِ شعاع است. خُرشید ِ جرم ِ برابر 10−3 برجیس ِ جرم 9

سال، 10 خُرشید ِ دˇر برجیس ِ گردش یِ دˇره است. 0.005AU خُرشید ِ شعاع

یِ ͳزاویِئ یِ ت΋انه ِ نسبت است. ماه 1 َش خُد ِ دˇر خُرشید ِ چرخش یِ دˇره و

است؟ کدام خُرشید) ِ مرکز به نسبت (هر-دˇ خُرشید یِ ͳزاویِئ یِ ت΋انه به برجیس

108 d 105 c 100 b 0.1 a

km چند برجیس-خُرشید ِ ِ-جرم مرکز- است. 150× 106 km ͳنجوم ِ واحد 10

دارد؟ فاصله خُرشید از

7.5× 105 d 7500 c 75 b 0.75 a

٢



دیΎر ِ جسم Έی به x ِ محور ِ جهت در v ِ سرعت با m ِ جرم به جسم Έی 11

کشسان برخُرد است. ساکن برخُرد از پیش و است (3m) َش جرم که میخُرˆد،

ِ سرعت می΋ند. حرکت y ِ محور ِ جهت در اول ِ جسم برخُرد، از پس است.

ِ (سرعت vcn بیابید. را v2x است. (x̂ vi x + ŷ vi y) برخُرد از بعد i ِ جسم

بیابید. را ِ-جرم) مرکز-

بیابید. را v2 y و v1 y پیش یِ مسئله در 12

باشید. موفق 13

٣
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،ͳچهارگزین̃ئ یِ سئالها در است. مسئله دˇ و ͳچهارگزین̃ئ ِ سئال 10 ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

یِ ͳنهای ِ جواب لطفَن دارد. نمره 10 مسئله هر دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئل̃ها

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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